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”Joulupuu on rakennettu, joulu on jo ovella...”  ♫♫♫  

Joulu - jota kohti meidät siivittävät joululaulujen harjoittelu ja joulukonsertit. Useat kuorot ovat laulaneet 

joululauluja jo keväällä suunnitelmissaan tehdä joulumarkkinoille uusi joululevy. Sellainen on tämän joulun alla 

tulossa Jyväskylän Naislaulajilta ja Merikosken Laululta, kenties muiltakin. Tunnen vienoa syyllisyyttä siitä, etten 

välimatkojen vuoksi voi henkilökohtaisesti osallistua kaikkien niiden kuorojen konsertteihin, joihin kutsu on 

tullut. Elän kuitenkin hengessä mukana kaikissa konserteissa, joilla liittomme jäsenkuorot ilahduttavat 

kuulijoitaan.  Joululaulujen lomassa moni kätevä emäntä loihtii jouluherkut ja muut joulun tykötarpeet 

läheistensä ja omaksi ilokseen tietäen, että joulun jälkeen koittavat uusi vuosi, kevät ja uudet haasteet myös 

kuororintamalla.  

Tässä jäsenkirjeessä on tietoa Rovaniemen naiskuoropäivistä ja erityisesti sinne suunnitelluista kuljetuksista, 

joista tarvitsemme tietoa jatkojärjestelyjä varten. Myös tertsetti- ja kvartettikilpailun säännöt ovat kirjeen 

liitteenä. Niin ikään muistuttelemme jo tässä vaiheessa tulevasta toimintatietojen keräämisestä ja Vuoden 

kuoro 2011 hakemuksen jättämisestä. Kaikista näistä vielä enemmän tammikuun kirjeessä, jonka liitteenä on 

myös liittokokouskutsu. 

 

Toivotamme kaikille jäsenkuoroillemme, niiden johtajille ja laulajille hyvää ja rauhaisaa joulua. Olkoon 
tuleva vuosi täynnä terveyden ja laulun runsautta! 
 

”Lumiset oksat vihreän puun, 

kimmeltää valossa jouluisen kuun. 

Katselen tähtien hopeista nauhaa, 

toivotan jouluusi lämpöä, rauhaa.” 
Kätevä emäntä 

 

Helena ja IrmaHelena ja IrmaHelena ja IrmaHelena ja Irma    
 
 
 
 
 
 
 
Kuva: Helena Toivanen 
Kiihtelysvaaran kirkko jouluna 2010 
-32 asteen pakkasiltana
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Naiskuoropäivät 2012 
 

”TERVETULOA JÄNKHÄLLE JOIKHAAMAAN” – toivottaa Lapin Ruska  
 

Naiskuoropäivien emäntäkuoro Lapin Ruska toivottaa meidät tervetulleeksi Rovaniemelle 17.-18.3.2012. 

Naiskuoropäivien ohjelmassa on koulutusta, tertsetti- ja kvartettikilpailu tuplakokoonpanoille, konsertteja ja 

liittokokous sekä Vuoden kuoron 2010 – Vaput Ulla Kotamäen johdolla. Lauantai-illan karonkkaa pääsemme 

viettämään aitolappilaisessa hengessä, mitä ikinä se pitäneekään sisällään... :-) 

Ilmoittautuminen naiskuoropäiville tapahtuu naiskuoroliiton nettisivujen kautta ajalla 15.1.-20.2.2012. 

Ilmoittautuminen tapahtuu netissä osoitteessa snkl.sulasol.fi.   

Tarkempi Rovaniemen ohjelma, ilmoittautumisohjeet ja liittokokouskutsu tulevat tammikuun 2012 

jäsenkirjeessä. Tässä kirjeessä kerromme mahdollisuudesta matkustaa Rovaniemelle tilausajobusseilla. 

 

Naiskuoropäivien ohjelma ja aikataulu tarkentuvat, kun kuljetukset ovat selvillä: 

 

Lauantai 17.3.2012 Lapin yliopiston harjoittelukoulu, Pohjolankatu 23, 96100 Rovaniemi 
9.00 alkaen ilmoittautuminen ja aamukahvia 

• yhteinen äänenavaus 

• avajaiset 

• koulutusta; joikhua, koreografiaa/Kuopion laulujuhlien lauluja 

• tertsetti- ja kvartettikilpailu tuplakokoonpanoille 

• Vuoden Kuoro 2010 – konsertti; Vaput Ulla Kotamäen johdolla  

• Konsertti, jossa laulaa Louhi-kuoro ja lappilaisia kuoroja 

• Aitolappilainen karonkka    ravintola Thulia 

Lounasta on tarjolla puolilta päivin ja kahvia iltapäivällä. 

 

Sunnuntai 18.3.2012 Lapin yliopiston harjoittelukoulu, Pohjolankatu 23, 96100 Rovaniemi 
8.45  Toimintapokaalien jako 

9.00  Liittokokous (valtakirjan lähettäneet) 

(10.00  Jumalanpalvelus) 

12.00 Lounas 

13.00  Päätöskonsertti  Kulttuurikeskus Korundi (www.korundi.fi) 

n. 14 Kotimatkalle  

 

Pidätämme oikeuden muutoksiin, mm. koulutusten, hintojen ja joidenkin tapahtumapaikkojen osalta.  

 
 

Tuplatertsettien ja tuplakvartettien pakolliset laulut 17.3.2012 järjestettävässä kilpailussa ovat: 
 
Tuplatertsettit (6 laulajaa);  
Jouko Saari; Kesäyö (Kuoronainen) 

Tuplakvartetit (8 laulajaa): 
Juha Hilander; Rannalla (Kuoronainen) 

 

Kilpailun säännöt ovat tämän kirjeen liitteenä. 
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”Mennään bussilla” Rovaniemen naiskuoropäiville – tulethan sinäkin ☺☺☺☺ 
 

Pohjolan Matka on tehnyt tarjouksen naiskuoropäivien matkoista bussilla Rovaniemelle.  

Lähtökohtaisesti alkuvaiheessa tarjolla on 4-5 reittivaihtoehtoa, joiden matkustajamäärä meidän tulee selvittää 

ennen lopullisia reittivalintoja. Hinta reitistä ja matkustajamäärästä riippuen on n. 60 – 85 euroa meno-
paluu/hlö..  
 

Reitti 1: Turku – Tampere – Jyväskylä – Oulu – Kemi – Rovaniemi  

Reitti 2: Kokkola – Oulu – Tornio - Rovaniemi 

Reitti 3: Helsinki – Lahti – Mikkeli – Kuopio – Iisalmi – Kajaani – Rovaniemi 

Reitti 4: Kotka/Kouvola – Lappeenranta – Imatra – Joensuu - Rovaniemi 

Reitti 5: Jyväskylä - Rovaniemi 

 

Reittejä yhdistellään/muutetaan tarvittaessa sen jälkeen, kun lopulliset lähtijämäärät busseihin ovat selvillä. 

Myös matka-aikataulu, matkan hinta ja kyytiin nousupaikat selviävät siinä vaiheessa. Vajailla busseilla emme 

lähde matkaan vaan yhdistelemme busseja reittien varrella. Mikäli riittävästi ilmoittautuneita bussikyyteihin ei 

tule, pidätämme oikeuden peruuttaa bussikyydityksen naiskuoropäiville. Toivon kuitenkin, että hyödyntäisimme 

tämän mahdollisuuden.  

On monta hyvää syytä lähteä kimppamatkalle, kuten:  

• samanhenkiset ja laulun lyömät ihmiset 

• erinomainen mahdollisuus verkottua muiden naiskuorojen kanssa 

• mahdollisuus laulaa merkkilauluja äänissä 

• mahdollisuus laulaa sitsilauluja lauantai-illan karonkkaan 

• EDULLINEN hinta ja TURVALLINEN kyyti ☺ 

 

Pyydämme teitä ilmoittautumaan bussikuljetukseen Rovaniemelle jo ennen kuin virallinen ilmoittautumisaika 

naiskuoropäiville alkaa, kuitenkin viimeistään 31.1.2012 mennessä sähköpostiosoitteeseen: 

naiskuoroliitto@sulasol.fi 

 

Laita ilmoittautumiseen seuraavat asiat: 

• Kuoron nimi ja kuoron yhteyshenkilön nimi yhteystietoineen 

• Kyytiin tuleva henkilömäärä 

• Paikkakunta, josta tulette kyytiin  

• Mahdollinen kyytiin nousupaikka (esim. paikkakunnan matkahuolto tai ABC-asema tai vv) 

• Vaihtoehtoinen reitti, mikäli ilmoittautumallesi reitille ei tule riittävästi matkustajia 

• Muut mahdolliset huomioitavat asiat 

 
HINTOJA TIEDOKSI MATKAN SUUNNITTELUN AVUKSI: 
Majoitus: 
Sokos Hotel Vaakuna, 1  hh 68 eur/vrk ja 2 hh 83 eur/vrk  

Hotelli Rantasipi Pohjanhovi, 1 hh ja 2 hh 85 eur/vrk , 10 eur/vrk lisämaksu Superior 2 hengen huoneesta 

Ruokailut: 
Lounas á 12 eur 

Tulokahvi suolaisella ja iltapäiväkahvi makealla á 7 eur  

Karonkka 40 eur 

 

Bussikuljetus tilausajobusseilla eri reiteillä menopaluu n. 60 – 85 eur/henkilö (sitovat 

ennakkoilmoittautumiset). 
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Naiskuoroliitto tiedottaa: 
 
Vuoden kuoro 2011  
Onko Naiskuoroliiton Vuoden kuoro 2011 juuri teidän kuoronne? Laittakaa vapaamuotoiset hakemukset 

31.1.2012 mennessä, osoitteella Suomen Naiskuoroliitto, Laulutalo, Kauppakatu 51, 80100 Joensuu tai 

sähköpostilla helena.toivanen@abloy.com. 

Tammikuussa tulee täytettäväksi myös toimintakertomuskysely, jonka liitteeksi Vuoden kuoro –hakemuksen voi 

laittaa. 

 

Liiton kuorot: 
Vox Feminaen seuraava viikonloppuharjoitus ja konsertti pidetään Riihimäellä 27.-28.1.2012. Kuoroa johtavat 

Terttu Jauhiainen ja Raakel Solvin.  

 

Louhi-kuoron seuraava viikonloppuharjoitus ja konsertti pidetään Hämeenlinnassa 20.-22.1.2012. Kuoroa 

johtaa Rita Varonen. Leirikirje lähetetään vuoden ensimmäisellä viikolla. 

 

Nuottikauppa 
Jälleen kerran kiitän naiskuorolaisia esimerkillisestä alkuperäisten nuottien hankinnasta. Liiton sihteeri on 

toimittanut tilauksianne postiin siinä määrin, että joitakin kustantamiamme kokoelmia on päässyt tilapäisesti 

loppumaan. 

Tällä hetkellä Naiskuorolauluja –kirjan painos on myyty loppuun ja joudumme hakemaan luvat seuraavaa 

painosta varten. Ilmoitamme heti, kun kirjaa on taas saatavilla. 

Ilta äänissä – ja Hartaita lauluja naiskuorolle –kokoelmista on saatu uusi erä. Näitä ja muita julkaisuja on 

saatavilla liiton toimistosta. Tilaukset sihteeriltä sähköpostilla irma.pakarinen@kolumbus.fi 

 

Joutsenon kesäleiri 2012 
Ja vielä allakkaan pistettäväksi; Naiskuoroleiri Joustenon opistolla 1.-6.7.2012. Leiristä kerromme tarkemmin 

jäsenkirjeissä ja Sulasol-lehdessä. 

 

Naiskuoroliiton esite 
Hallitus on työstänyt Naiskuoroliitolle esitteen, joka on ladattavissa ja tulostettavissa myös liiton nettisivuilta. 

Esitteestä tulee myöhemmin myös englanninkielinen versio. Esite on vapaasti jaettavissa kaikkialla siellä, missä 

vain on mahdollisuus levittää naiskuoroliiton ilosanomaa. Sulasolin sivuilta on tulostettavissa myös Sulasol-

esite. 

 

 
www.laulujuhlat.fi 

 
Vielä ehdit ilmoittautua mukaan!!!! 

 

 

Terveisin Helena ja Irma 


